



## **Житель Чусовского района, обвиняемый в незаконном проникновении в жилище, предстанет перед судом**

Следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя посёлка Кутамыш Чусовского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

В ходе предварительного следствия установлено, что днём 18 октября 2012 года обвиняемый незаконно проник в частный дом 60-летней жительницы посёлка Кутамыш, нарушив конституционное право гражданки на неприкосновенность жилища.

Следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743250>